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Да би се прешло на превласт вештачке интелигенције (АИ), само човечанство мора
бити замишљено као огроман рачунар, чије компоненте не функционишу савршено,
пише руски мислилац Александар Дугин за сајт "Геополитика" .

  

  

Материјализам, номинализам, еволуционизам, аналитичка филозофија, која је заснована
на логичком позитивизму, као и технократија само припремају теоријске основе за то, а
оне се шире и спроводе кроз науку, образовање и културу.

  

У извесном смислу, човечанство, како га представљају савремена наука и филозофија,
већ је постало вештачка интелигенција, нека врста неуронске мреже. АИ је људска у оној
мери у којој се људска мисао вештачки опонаша епистемологијама модерности и
постмодерности.

  

Буржоаска држава је компјутер прве генерације. Цивилно друштво је компјутер друге
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генерације. Трећи компјутер је потпуна власт светске владе. Прелазак на четврту
генерацију је наредна фаза, која довршава процес отуђења.

  

Историју капитализма можемо посматрати као процес стварања суперкомпјутера.
Заустављање на пола пута уопште није могуће. Модерна ера неизбежно кулминира
вештачком интелигенцијом.

  

Да би се ово променило, мора се потпуно одбацити модерност, са њеним
антитеистичким и антихуманистичким, научним погледом на свет.

  

Родна филозофија је претпоследња станица на том путу. Трансродне особе су само
загревање пре преласка на транс-људска бића, а они су само условно људи. Одбацујући
хришћанство и Средњи век, Запад је, попут свиња из јеванђељске земље гадаринске,
стрмоглаво јурнуо ка литици. Не треба да нас изненади то што јуримо надоле.

  

АИ је само крајња станица. Али, у овај воз смо се укрцали пре 500 година. Једини начин
да се нешто промени јесте да се одрекнемо капитализма.

  

На путу модерном свету се налази Новоросија. Специјална војна операција је
филозофски рат.

  

Задатак Руса је да превазиђу сајбер-реалност. Тешко да ће бити могуће то избећи.
Напротив, биће неопходно зајахати тигра и претворити отров у лек.

  

Руска идеја мора да победи и потчини не само Украјину, већ и вештачку интелигенцију,
јер су такви улози у игри, закључује Дугин.

  

(РТ Балкан)
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